

# 白吃白拿白用 当试客也有窍门

“今天你试客了么?”这句话已成为网购一族的问候语。目前,有近500万试客活跃在各类试用网站,每天争取白吃白喝白用白拿。

“不用排队、不用花钱,只要在网上填写一份申请表,就能获得拥有各种最新商品的机会。”南京网购达人张宪芝长期活跃在我能网“我能试用”中心,她告诉记者,当试客很简单,用完交一份作业——试用报告就行了。免费真的这么容易吗?昨天记者也体验了一把。

## 达人心得

“试用”省下上千元开销

每次打开电脑,张宪芝都会习惯性地进入我能网的“我能试用”。“这个试用中心成功率比较高,而且经常推出各种免费试用用品,从上千元的家电,到几十元钱的小饰品应有尽有。”

张宪芝是一位80后,第一次做试客她是抱着好玩的心态申请的。“没想到网站真的给我寄了一套欧莱雅面膜来。”第一次试客成功,让她格外惊喜。此后,她就不断挑战试客。每天上班,她都会见缝插针,找机会光顾“我能试用”。

过去的三个月,她战果辉煌,已经试用了31件商品,成功节省了上千元开销!她告诉记者,“我能试用”推出的价值上千元的手提包是她垂涎的,可是上次失手了。不过,她会一直关注下去,争取下次能成功试用。受她的影响,办公室不仅年轻一族,连大妈也不甘落后加入试客行列了。

## 记者体验

申请很简单,成功有诀窍

昨天,记者也好奇地当了一回试客,感觉申请程序并不难,而且还有一些诀窍可以提高成功率。

记者发现,不同的试客网站,申请试用成功率大不一样。在一家网站,记者被一款32英寸的液晶电视吸引,不过关注申请记录,两台试用品竟有70多万人申请关注。随后,记者又转入该网站化妆品、家居用品试用区,发现也是同样的情况。

记者建议大家去一些新型试客网,比如我能网。该网站试用产品极为丰富,因开设时间不长,所以竞争者相对较少,申请成功机会会高很多。

网友小蔡还透露了一个诀窍:该网站选择试客,关键是看大家申请试用品时答题的态度。答题诚恳,而且能认真写使用报告的试客几率会更高。

快报记者 钟晓敏

# 斗鸡滚铁环,你还会玩吗?

鼓楼趣味运动会比的都是老游戏



游戏虽老,但孩子们玩得很开心

快报记者 赵杰 摄

斗鸡,滚铁环……这些老游戏你还会玩吗?昨天,鼓楼团区委为迎接青奥会旗在鼓楼区传递,组织了一场趣味运动会。29中等9所中学的学生参与了比赛,这些老游戏,着实让90后的孩子们犯了难。

这次趣味运动会的比赛项目都别出心裁。第一个项目是斗鸡,参与的都是清一色的男生。“会玩吗?”“还是小学时候玩过。”凭着过去的记忆,孩子们就这样“开战”了。虽然在场上跌跌撞撞,但是重拾老游戏,这些90后都非常开心。

相比斗鸡,滚铁环对90后来说更陌生。老师介绍,要用铁钩推动铁环向前滚动,靠铁钩控制铁环的方向。看着简单,操作起来可不容易。每个学校派出10名队员,但是会玩的只有一两个。有些人研究半天也不得要领,也有人一下就找到规律。原来铁钩要放在铁环的下半部分,铁环要倾斜一点靠在铁钩上,这样铁环就会很听话地转动起来。大家很快从这个简单的游戏中找到快乐。

快报记者 王凡

# 找工作频频遭拒 80后自己创业开连锁店

昨天,建邺区举办“迎青奥、庆三八”创业明星表彰大会,会上表彰了一批创业明星,80后王慧也在其中。不过,谁都不会想到,已经加盟开设了两家超市,又拥有3家母婴用品专柜的她,过去曾经被一百多家企业弃用过。她是怎么一步步走向成功的呢?

2000年,王慧从南京财经大学毕业。此后,她手持大专文凭开始了漫漫求职之路。“我参加了不下40场招聘会,但全部被企业用各种理由婉言谢绝了。”王慧说,拒绝她的企业不下一百家,当时自己完全丧失了信心,整天把自己关在家里。

就在她绝望时,兴隆街道劳动保障所一位工作人员上门了,想邀请她参加街道组织的大学生创业就业活动。知道她的处境后,工作人员对她进行了心理疏导,并详细介绍了政府对创业人员的扶持政策,让她萌生了创业想法。

创业之初,她选择开批发部,主营项目是酒水、饮料批发,主要服务对象是大

小超市和烟酒店。创业很辛苦,而且批发部挣的钱也不多,王慧曾经特别羡慕小情侣晚上一起压马路,周末去吃晚餐。可是,她却像一个破烂王一样,在仓库里挥汗如雨搬东西忙着整理。

2009年,劳动保障所工作人员知道她的情况后,推荐她申请小额贷款。“在建邺区人力资源和社会保障局、街道工作人员的指导和帮助下,我顺利申请到了20万元的贴息创业贷款,还招聘了两名下岗员工。”如今她的批发部在经营模式上做了调整,加盟了世纪华联超市,开设了一家连锁超市。“生意还算红火。”她透露一家超市一年挣个七八万没问题。

已经升任为妈妈的她,又看中母婴市场,于去年底又申请注册了南京爱满家贸易有限公司,经营起儿童服装、文具、床上用品等。目前,在南京、合肥、淮安的万达广场孩子王商场内都有她的专柜。

通讯员 解菁 快报记者 钟晓敏

# SEDINO 圣迪诺

移门 | 衣柜 | 衣帽间 | 订制家具

## 红星·美凯龙卡子门商场

精品建材 / 灯饰 / 家具 / 家电 / 家饰 / 一站式购齐

# 圣迪诺衣柜 底价贺新春

## 衣柜每满

# 3000返1500

移门券

- 电话预约来就送好礼+商场贴现
- 柜体免费升级E0级
- 移门轨道滑轮终生质保

抢购时间: 3月5日-6日(本周末)

抢购热线: 85227201 82266263 13770689894

活动时间: 3月5日-3月6日(本周末)

上午9:30~18:00

活动地址: 南京市卡子门红星美凯龙负一楼F8616  
圣迪诺移门衣柜

交通指南: 14、60、84、86、101、102、104、106、126、137、164、316、129路  
卡子门站下

# 全年仅此一次!